

周口市“十一五”十大经济、工业领军人物候选人简介

主办单位:周口市工商业联合会 周口市工业和信息化局 承办单位:周口市广播电影电视局 周口新闻网

投票时间:10月24日8时至11月4日18时。投票方式:1.移动、联通、电信用户编辑短信“1826+选手编号”发送到1066950092。如:001号候选对象,发送“1826001”到1066950092。信息费1元/票(不含通信费)。2.固定电话拨打16856789按照语音提示进行投票,信息费1元/票(不含通信费),每天更新4次。3.在线投票:根据投票提示操作即可。查看详情请登录周口新闻网(www.zkxw.com)。(按姓氏笔画排序)



001 马义彪

沈丘县鑫汇环保产业有限公司董事长兼总经理、沈丘县自来水公司董事长。
主要经营产业:沈丘县污水处理厂、淮阳县污水处理厂、沈丘县自来水公司。2007年被评为周口市第二届人大代表,2008年被授予“周口市十大杰出创业青年”、“周口市最受尊重的民营企业家”称号。



002 王永兴

河南永兴锅炉集团有限公司总经理、企业法人。
他创建的河南永兴锅炉集团有限公司是国家质量监督检验检疫总局定点的A级锅炉和A级压力容器的制造企业,也是集科研、生产、销售为一体的高新技术型企业。



003 王辉

淮阳县辉华面业有限公司总经理。
2002年在淮阳县齐老乡经济开发区新建150吨面粉加工厂,组建了淮阳县辉华面业有限公司,2005年通过企业改制,对原粮食局下属的国营面粉厂进行收购,安置下岗失业工人56名。出资帮助10多户农民购买车辆,从事粮食运输业务。



004 冯林松

松鑫服装有限公司总经理。
他带领员工依靠自己的辛勤劳动和智慧在服装行业打拼了20多年,在20多年的实践和摸索中,作为松鑫服装有限公司法定代表人的他,也被磨练成一位做事果断、善抓机遇、勇于争先的现代企业家。



005 刘井喜

淮阳县华美食品有限公司总经理。
在改革开放、发展农村经济、促进社会主义新农村建设中,他立足当地资源,为当地的农副产品深加工出口、农民增收、国家创汇,做出了业绩和贡献,受到了社会各界的尊重和赞扬。



006 刘俊熙

河南普爱饲料股份有限公司董事长。
他重视科技进步、新产品开发和管理创新,不断加大企业科技研发投入力度,重点开发功能性乳猪饲料、高效低残留的绿色饲料产品,解决乳猪断奶拉稀问题及畜禽产品的药物残留超标问题,为国内畜产品打开国际市场提供了合格的饲料产品。



007 刘钦文

河南同和堂医药有限公司董事长。
他所领导的同和堂(医药零售)周口第一,河南最大,全国著名,各项主要经济指标居全市同行业之首,企业品牌得到社会公认,在省内、省外具有很高的知名度和影响力,并有较高的创新精神,对社会贡献巨大。



008 孙振伟

河南祥和实业集团有限公司董事长。
他带领公司员工艰苦创业,经过十几年的努力,企业发展成一个集贸易、实业、投资担保、小额贷款、信息、服务和科研为一体的大型企业集团,2010年总销售额达4.3亿元,实现利税4100万元,成为全镇乃至全县知名企业和纳税大户。



009 朱杰

鹿邑县金日食用油有限公司董事长、总经理。
1998年7月毕业于河南粮油学院(现就读于省委党校和清华大学总裁班);2000年11月至2003年元月在益海(连云港)粮油公司任助理工程师;2003年元月至今任鹿邑县金日食用油有限公司董事长、总经理。



010 朱文臣

辅仁药业集团有限公司党委书记、董事长。
在他的领导下,该企业先后荣获省、国家级殊荣20多项,2005年至2007年连续3年获得中国制药工业百强企业的称号。他本人为全国人大代表,关爱民生,奉献社会,几年来向社会捐赠2300多万元。



011 毕葆山

河南中方实业(集团)股份有限公司董事长、法定代表人。
他带领中方集团依托基地棉花质量产量优势,大力发展棉花产业化经营,通过技术更新、改造拉长产业链条,提高产品附加值,在棉花与市场之间搭建桥梁,探索出了一条促进棉农致富和企业长远发展的“双赢”模式,取得了较好的社会效益和经济效益。



012 张克军

河南新帅克制药股份有限公司董事长。
在他的坚持和领导下,公司以企业为主体,以市场为导向,以产品为核心,加强与大中医院院所及大中型医药企业的合作,全面提升公司的原始创新能力,使得帅克从一个名不见经传的豫东小厂逐渐成为化学医药行业的佼佼者。



013 张鹏

河南金丹乳酸科技有限公司董事长。
他1986年入党,20多年来他始终用一个共产党员的标准要求自己,特别是走上领导岗位后,他呕心沥血,鞠躬尽瘁,不断把学到的知识运用到生产实践中去,大胆开拓创新,开展科技攻关,曾获得国家、省、市、县诸多殊荣。



014 李安

周口万正地产投资有限公司总经理、法人代表。
在他的带领下,周口万正房地产开发有限公司、淮阳县永安地产投资有限公司、淮阳五星级羲皇宾馆已经坐稳了本县房地产行业及酒店餐饮业的头把交椅,为淮阳经济建设做出了应有的贡献。



015 李士强

河南亿星实业集团有限公司董事长。
20多年来,在李士强同志的带领下,亿星集团不断改革创新,优化产业结构,现已形成了以商业、能源、农产品物流、国家储备、食糖经营五大产业为主导,总资产16亿元,员工近2000人,经营网点辐射全国10多个省、市的大型企业集团。



016 李中平

河南豫人木业有限公司董事长兼总经理。
他团结和带领全体员工,团结拼搏,开拓创新,加强企业管理,建立健全各项规章制度,狠抓降本降耗,千方百计降低成本,杜绝一切浪费现象;销售采取对渠道分地区差价等各种灵活办法,开拓市场,增设网点,提高服务质量,增加产品规格,满足客户需求。



017 李天义

淮阳县金农实业有限公司总经理。
他建立黄花菜基地,进行四统一管理,使农户进行标准化种植,扩大生产规模,实行持续发展,宣传发动,对农户现身说法,用点带面的方式发展淮阳黄花菜产业,增加农民收入,黄花菜亩产2500公斤,亩收入达7500元。



018 李阳光

河南通泰纺织有限公司董事长。
公司资产总额近2.4亿元,占地面积13.3万平方米,建筑面积5万平方米,是周口市农业产业化经营重点龙头企业,在周口乃至河南省具有较高的知名度和影响力,是一个集棉花收购、加工、销售为一体的农副产品加工企业。



019 李景学

河南金丹搪瓷有限公司董事长兼总经理。
他有开拓创新精神,具有驾驭全局工作能力和领导艺术,善于团结和领导企业员工一道工作,工作作风扎实,脚踏实地,特别是担任公司董事长以来,他将一个濒临倒闭的企业起死回生,按照自己的理解,按照一名共产党员的要求演绎出一段人生真谛。



020 李霄峰

河南财鑫集团有限责任公司总经理。
他所领导的财鑫集团现已形成淀粉糖、化工与复合肥、医药、有色金属、皮革制品、生态农业开发等多个产业,产品300多个品种,员工5000多名,总资产达到30多亿元。2010年实现销售收入6038亿元,利税38亿元,是周口市纳税大户。



021 杜忠义

周口华威民俗文化博物馆总监。
他在做好民俗文化保护工作的同时,收藏了一批民俗文物,其中包括墓志铭(晋至民国)、汉画像砖、古陶瓷器、字画等上万件,创办了周口华威民俗文化博物馆,并通过河南省文物局(豫文物博[2009]17号)正式批准,成为一家正规的文博事业单位。



022 杨念民

河南龙都药业有限公司董事长兼总经理。
几年来,在他的带领下,龙都药业外树形象,内强管理,健全机制,科学发展,经济效益逐年攀升。销售收入由2003年的727万元,上升到2010年的7505万元,上缴税金由83万元上升到811万元。



023 尚守岭

太康县济民骨科医院院长。
在他的带领下,医院本着“济民、救治、慈善、奉献”的办院宗旨,由弱到强,快速发展,医院连年获得“周口市医院管理年活动先进单位”殊荣,全市医院管理年工作现场会在该院召开,全市50多家医院院长到该院参观学习。



024 胡晓平

河南莲花味精股份有限公司总经理。
参加工作以来,他严于律己,宽以待人,思想进步,廉洁自律,工作扎实,敢于创新,先后从事技术、生产、管理、供应、销售等工作,是公司出了名的多面手,他曾先后荣获多项科技进步奖。



025 赵东旺

周口金丝猴食品有限公司董事长。
在他的领导下,企业得到持续、健康发展,同时促进了当地农业产业化结构调整,提高了农业的综合效益;优化了当地种养结构,带动了第三产业发展和当地广大农民致富奔小康。2010年,企业实现产值66706万元,销售收入68455万元,上交各种税金7595万元。



026 赵金豹

金豹摩托总公司董事长。
1989年,金豹摩托公司成立,隶属太康县交通局原交通摩托公司,是太康县摩托销售最早的企业。现已发展成为一个集销售、维修、售后服务为一体的综合性集团化企业。金豹技校是由太康县成人中专与金豹摩托公司联合创办的一所大型现代技术培训学校。



027 郝士民

河南省力神机械有限公司董事长。
他领导下的力神公司作为周口市唯一一家集研发、生产、销售、服务为一体的高新农机装备制造企业,完善了周口工业结构,增加了就业,带动相关配套企业发展,为地方增加税收。



028 秦亚

河南亚华安全玻璃有限公司董事长。
公司生产和销售规模居全国前三甲,拥有员工420人,公司占地200多亩,年产客车夹层玻璃10万套,客车钢化玻璃30万套,轿车玻璃100万套,是全球最大客车生产基地“宇通”战略合作伙伴,与“江淮”“东风”“青年北方”等大型汽车配件生产。



029 彭加力

商水县佳利达纺织有限公司董事长兼总经理。
公司现拥有员工600多人,专业技术人员30名,年产各种支别的涤棉纱、纯棉纱、无接头纱8000余吨,年产值达1亿多元,创利税900多万元。公司适时推出“佳利达”商标,并进行商标注册,从2003年成立时的1万锭,至今已发展到8万锭的生产规模。



030 董华伟

河南省华丰网业股份有限公司董事长。
他带领公司全体员工艰苦奋斗,从一个只有十几人的家庭作坊,以惊人的速度发展成为一家拥有固定资产2.6亿元,年产值3.2亿元,创利税3000多万元的民营造纸网业生产厂家,综合实力居国内同行业前三强,先后荣获国家6项专利。